

## Adrenalin buli

A Fülbevaló Klub februári összejövetelén, február 20-án 21 órától az Adrenalin zenekarral ismerkedhet meg a közönség. Igaz, a zenekar új, a tagokat azonban jól ismerheti a közönség. Erről és más érdekességekről beszélgettünk Komár Jánossal, a zenekar vezetőjével.

– Új együttes, ismerős tagok. Hogy is van ez?

– Az Adrenalin tagjai majdnem megegyeznek a Trapper zenekar tagjaival, csak a zene más, amit ebben a formációban játszunk. Az Adrenalin tagjai: Lapis Pál, dob, Vészi Sándor, billentyűs hangszerek, Liska Tamás, gitár, Tasy József, basszusgitár, jómagam – Komár János – pedig a szolista-ja vagyok a zenekarnak. Az Adrenalin egy bulizenekar, a közönségigényeknek kíván megfelelni ma is futó, meg régebbi nagyszerű slágerekkel. Bikini, Republic, Skorpió, Fenyő Miki, Illés, Deep Purple, Elvis, és így

tovább. Olyanokat várunk tehát a szombati buliba, akik az igényes zene mellett a bulit is kedvelik, szeretnek táncolni is.

– *Vendég lesz-e a koncerten?*

– Igen, ismét fellép a Fülbevaló Klubban Liska János (Brumi), Shadows-gitáros, aki a 60-as évek gitármuzsikáját tolmácsolja a közönségnek.

– *Mennyire új ez a zenekar, milyen széles a repertoár?*

– Az Adrenalin új banda, de miután a tagok már igen régóta együtt muzsikálnak, a repertoárunk megfelelő ahhoz, hogy egész estés bulikat is elvállaljunk. A mostani bulit az első szarvasi fellépésünket, egyben referencia-bulinak is szánjuk, a zenekar szeretne terjeszkedni Szarvason és környékén. A számokat, amiket játszunk igyekszünk a megfelelő színvonalon és hangulatban előadni, ugyanakkor törekszünk a saját egyéniség felmutatására is.

– *Honnan került ez a név: Adrenalin?*

– Kellett egy név és ezt találtuk eléggé sejtetősnak: buli, adrenalin-szint emelkedés, elfogadta a zenekar ezt a nevet. Rengeteget járunk egyébként buliba, ez egyfajta szakmai ártalom is, ha úgy tetszik, de mondjuk inkább úgy, hogy figyelemmel kísérjük a zenei életet, igyekszünk minél többet tanulni.

– *Milyennek tűnnek így az esélyek egy új bulizenekar előtt?*

– Hálstennek jók az esélyek, azt tapasztaljuk, hogy egyre nagyobb az igény az élőzene iránt. Hasonló bulik vannak ismét, mint voltak 20-30 évvel ezelőtt, s ez számunkra kedvező lehetőségeket teremt.

\*

A Fülbevaló Klub a februári Adrenalin koncerttel indítja „Tavaszi hadjárat”-át, vagyis tavaszi koncertsorozatát, melyben a „hazai” zenekarok mellett már nagyobb nevek is találhatóak. Március 6-án 21 órától a Flamingó zenekar ad koncertet a Fülbevaló Klubban, ez egyféle nőnap kedveskedés a klub hölgyvendégeinek. Március 20-án 21 órától a Zöld a Bíbor Band lesz a fellépő, mely együttesben hajdani P Mobil és Korál tagok is megtalálhatók. Előzenekar lesz ezen az estén a Repeta. Április 17-én 21 órától Vörös István és a Prognózis lesz a Fülbevaló Klub vendége, előzenekar lesz a Trapper. Május 1-jén pedig Rock Börzére készül a Fülbevaló Klub, ez az esemény már nem a pinceklubban, hanem az Erzsébet-ligetben lesz.

## A kitörés emlékére

A II. Világháború egyik legvéresebb momentumának a német-magyar csapatok budai várbeli kitörésének 65. évfordulóján tartott ismeretterjesztő előadást a Tessedik Múzeumban Szenes János, a Történelmi Emlékút Közalapítvány kuratóriumának elnöke, a múlt héten pénteken délután. Amint az előadó leszögezte, a február 11-én indult kitörésnek a megítélése teljesen más volt 1990 előtt, ekkor inkább elhallgatták, szégyellni való dologként állították be, s egészen más 1990 után, bár még mindig sok a félreértés, az ellenérzés a megemlékezések körül. Szenes János felvázolta a kitörést megelőző háborús helyzet alakulását, melynek következtében a Budai Várba 24 ezer német, 20 ezer magyar katonára, valamint 80-100 ezer civil szorult, s nézett szembe az ostromló szovjet hadsereggel. A 44 ezer fős seregből nem menekült meg csak mintegy 700 katonára, és feltehető, hogy körülbelül ugyanennyien a kitörés közben megszöktek, kivonták magukat a harcokból. A szovjet hadsereg nem kegyelmezett, a kitörés során nem ejtett foglyokat, kivéve az elfogott vezérkari tisztakat.

Előadása végén Szenes János levonta a tanulságait a kitörésnek: korábban, nagyobb erővel és egységben, nem elszörtan, kisebb csapatokban, talán sikeres lehetett volna, de azok között a körülmények között, ahogyan végül lezajlott, nem végződhetett másként, mint teljes kudarccal.

**FÜLBEVALÓ KLUB**

Info: [www.fulbevalo.hu](http://www.fulbevalo.hu)  
Tel: 66/311-181

**Február 20. 21 óra**  
**Adrenalin**  
Belépés ingyenes

**Március 6. 21 óra**  
**Flamingó**  
Belépés ingyenes

**Március 20. 21 óra**  
**Zöld a bíbor**  
Belépés klubtagsággal vagy 1000 Ft.

**Április 17. 21 óra**  
**Vörös István és a Prognózis**  
Belépés klubtagsággal vagy 1000 Ft.

**Május 1.**  
**Szarvasi Rock Börze**

**FÜLBEVALÓ KLUB**

Helye: Szarvas, Sz.Á.M.K. Vajda Péter Művelődési Központ pinceklub (bejárat a Béke utca felől)

SZARVAS ÉS VIDÉKE Önkormányzati Hetilap Engedélyszám: HU ISSN 0238-1435 Megjelenik minden csütörtökön.

Felelős szerkesztő: Tantai László. Munkatársak: Keserű Zsuzsa, dr. Kutas Ferenc. Kéziratokat nem őrizzük meg és nem küldünk vissza.

Szerkesztőség: Városháza 5540. Szarvas, Szabadság u. 25-27. Szerkesztőségi fogadóórák: Kedd 9-12 óráig, péntek 9-12 óráig. Telefon: 70/421-7245

Email: [svi@szarvas.hu](mailto:svi@szarvas.hu) Kiadja: SZARVAS VÁROS ÖNKORMÁNYZATA FELELŐS KIADÓ: DR. MELIS JÁNOS

Előfizethető SZARVAS BELTERÜLETÉN FÉLÉVRE 2990 FT-ÉRT, EGY ÉVRE 5980 FT-ÉRT, MÁSHOLYAN POSTAKÖLTSÉG TÉRÍTÉSSEL KIEGÉSZÍTVÉ.



9770238143503



10007